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ВИЗНАЧЕННЯ ВИТРАТ НА ОРГАНІЗАЦІЮ ТУРИСТИЧНИХ ПОДОРОЖЕЙ 
 

Після введення в експлуатацію вузьких залізничних колій Закарпаття Львівська 
залізниця разом з інвесторами стане власником туристичної компанії, яка 
отримуватиме дохід від організації короткострокових оглядових екскурсій, 
самостійних багатоденних екскурсійних поїздок і від комбінованих багатоденних 
екскурсійних поїздок [1-3]. 

Витрати на організацію цих подорожей складаються із складових: 
1. Витрати на проїзд по вузьким залізничним коліям в прямому та зворотному 

сполученні з урахуванням харчування в поїзді протягом року буде визначатися по 
формулі (1).  

взп овп кдп втал   ,                                      (1) 
де овп – витрати на організацію основних перевезень по залізниці протягом року, 

тис. грн; 
кдп – прогнозна кількість додаткових перевезень по залізниці протягом року, що 

не входить до витрат з основної поїздки, од.; 
втал – витрати, що припадають на вартість одного талону додаткової поїздки по 

залізничній колії під час відпочинку, тис. грн; 
2. Прогнозні витрати на оплату екскурсійних поїздок протягом року, що входять 

в туристичну путівку, можна розрахувати за формулою (2). 
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де кеi – прогнозна кількість i-тих екскурсій протягом року, од.; 
vei – вартість однієї i-тої екскурсії, тис. грн; 
3. Прогнозні річні витрати на харчування туристів вх, крім харчування в готелях, 

оплата яких входить в путівку можна розрахувати за формулою (3). 
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Де кхj – прогнозована кількість відвідувачів j-того ресторану, од.; 
vxj– середня вартість одного відвідування j-того ресторану, тис. грн; 
4. Прогнозні річні витрати на проживання туристів в готелях прг з різною 

кількістю зірок протягом року можна розрахувати за формулою (4). 
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де кгz – прогнозована кількість відпочиваючих z-того готелю, од.; 
vгz – середня вартість проживання одного відпочиваючого z-того готелю, тощо, 

тис. грн; 
5. Прогнозні річні витрати на автомобільні трансфери для доставки туристів до 

місць надання туристичних послуг можна розрахувати за формулою (5). 

ат кт цат кдв вттр    ,                         (5) 
де цат – витрати на організацію трансферних автобусних перевезень протягом 

року, що входять у вартість путівки, тис. грн; 
кдв – прогнозна кількість додаткових автоперевезень за талонами протягом 

року, що не входять до витрат путівки, од.; 
вттр – витрати, що припадають на вартість одного талону додаткової поїздки 

автомобільним транспортом під час відпочинку, тис. грн. 
Таким чином, витрати на організацію та проведення самостійних та 

комбінованих багатоденних туристичних подорожей з використанням вузьких колій 
можна розрахувати за допомогою формули (6). 
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Отже, авторами розроблено новий теоретико-методичний підхід до визначення 
економічної ефективності короткострокових оглядових залізничних екскурсій, 
самостійних та комбінованих багатоденних туристичних подорожей з використанням 
існуючих залізничних колій, який враховує витрати на перевезення туристів по 
залізниці, автомобільні трансфери, вартість усіх видів екскурсій, харчування в 
ресторанах та колибах, проживання в готелях, що дозволить підвищити ефективність 
діяльності туристичних компаній. 
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